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Punt únic. Adopció d'acord sobre la convocatòria de
sessió plenària extraordinària, sol·licitada per 17 diputats
i diputades adscrits al Grup Parlamentari Socialista,
mitjançant l'escrit RGE núm. 2913/23, per tal de dur a
terme la compareixença de la consellera d'Habitatge,
Territori i Mobilitat, per tal d'explicar les seves relacions
amb fons voltor i la paralització de l'expedient de tanteig i
retracte dels 88 habitatges propietat de Metrovacesa del
carrer Brotat, 29, de Palma.

EL SR. PRESIDENT:

Pasamos a la siguiente Diputación Permanente, cuyo punto
único del orden del día consiste en el acuerdo para convocar
sesión extraordinaria, solicitada por 17 diputados del Grupo
Socialista, sesión plenaria extraordinaria para la comparecencia
de la consellera d’Habitatge, Territori i Mobilitat, para
explicar sus relaciones con fondos buitre y paralización del
expediente de tanteo y retracto de las 88 viviendas de
Metrovacesa.

¿Quieren intervenir los portavoces? Pues, adelante.

EL SR. PONS I PONS:

Moltes gràcies, Sr. President. En els pocs dies que la Sra.
Marta Vidal va prendre possessió del seu càrrec de consellera
d’Habitatge, Territori i Mobilitat, una vegada ja realitzat el
traspàs de carteres, i entregada per part de l'anterior conseller
tota la documentació dels temes que s’havien gestionat, en
plena campanya electoral, i a cinc dies del diumenge, 23 de
juliol, dia de les eleccions generals, el Grup Socialista,
juntament amb la resta de grups de l'oposició i tota la
ciutadania, en el seu conjunt, coneixíem pels mitjans de
comunicació la decisió presa pel nou govern, la decisió de
suspendre la compra de 88 habitatges, propietat de
Metrovacesa, que l'anterior govern havia realitzat, a l’empara
de la Llei d'habitatge, mitjançant el dret de tempteig i retracte,
i, a la vegada, també, traslladar a la Fiscalia aquesta operació,
emparant-se en informes contraris que ja sabem que són
inexistents.

Dues decisions preses de forma precipitada, sense informar
els responsables de l’anterior govern, sense informar els grups
parlamentaris de l’oposició, sense donar cap explicació a
aquesta Cambra on, recordam, hi resideix la sobirania popular,
amb una clara intencionalitat electoral, amb una pensada
escenificació mediàtica, que ja sabem que de res no els ha
servit, un mal començament.

La Sra. Marta Vidal ha entrat a la conselleria com un elefant
en una terrasseria, provocant, revocant, més ben dit, decisions
i realitzar greus acusacions, sembrar dubtes sobre
l’honorabilitat dels que fins ara havien gestionat la Conselleria
d’Habitatge. I açò es mereix una..., necessita d’una explicació
davant d’aquesta cambra, davant dels grups de l’oposició.

Les acusacions de Marta Vidal són massa greus com perquè
ara s’hagin d’amagar i deixar passar l’estiu, com per posar-se
de perfil, com per tirar una pedra acusatòria i amagar la mà. Per
açò demanam la seva compareixença.

I vull que quedi clar, no demanam la seva compareixença
per discutir les polítiques d’habitatge, no la demanam per la
negativa d’aquest govern a construir habitatge públic, no la
demanam per la prioritat que en fan de defensar l’interès
particular envers els interessos privats, envers les necessitats de
la ciutadania, en general. Per a tot açò, per confrontar els dos
models de polítiques públiques, hi haurà temps, tenim quatre
anys per endavant.

L’objecte de la petició de la compareixença, tot just a l’inici
de la legislatura, en aquests 100 primers dies, està lligada a la
decisió concreta que mereix una explicació davant d’aquesta
cambra, la decisió d'avortar una compravenda que suposava
incrementar el parc públic d'habitatge en 88 HPO, les serioses
insinuacions d’irregularitats en acusar de forma elevada
l’anterior govern, mentre es demana a la Fiscalia que investigui.
Només açò justifica la compareixença urgent de la Sra. Marta
Vidal.

Però és que n’hi ha més, hi ha, a més a més, una part fosca
de la seva decisió que també s'ha d'explicar: quines converses
va mantenir Marta Vidal amb el fons voltor i a què s’hi va
comprometre abans fins i tot que fos consellera? Quina relació
hi ha entre la Sra. Vidal i el fons d’inversió i els seus
intermediaris, amb qui es coneixen des de fa molt de temps?
Com s’explica en els correus electrònics enviats i ja rebuts?
Massa fosca com per posar-se de perfil.

I dins aquesta fosca encara més ombres de dubte: quin ha
estat el paper de la presidenta Marga Prohens en tot açò? Va
per lliure la Sra. Marta Vidal o ho fa per indicació de la
presidenta? I si els he de ser franc, no sé quina de les dues
respostes ens preocuparia més, si d’una consellera que va per
lliure i tanca acords amb fons d'inversió, on hi ha molts de
diners en joc, i tot d’esquenes a la presidenta del Govern de les
Illes Balears, o la d’una presidenta que ordena a la consellera
beneficiar un fons voltor permetent-li beneficis astronòmics,
mentre perjudica els ciutadans de les Illes Balears.

Massa interrogants sense resposta, massa silencis, que
empenyen a pensar el pitjor. I tant que ha de comparèixer la
Sra. Marta Vidal!

I ho faig, a més a més, amb aquesta reflexió final, la Sra.
Marta Vidal ha començat amb mal peu, ha començat de la
pitjor manera possible en davaluar l’autoritat del Govern que
representa, en el moment que revoca decisions ja preses amb
arguments febles i interessos electorals; ha començat malament
perquè ha defensat els interessos de fons d’inversió que res no
tenen a veure amb Balears, mentre perjudica els ciutadans
d’aquestes illes. I tot des del minuts, abans fins i tot de prendre
possessió.

Ha començat malament perquè ha sembrat dubtes de
legalitat i ha qüestionat l’honorabilitat del Govern que l'ha
precedit, en el moment que decidia enviar un expedient a
Fiscalia. I tot açò ho ha fet, a més a més, negant-se a donar cap
explicació, a justificar les seves decisions davant d’aquesta
Cambra, tirar la pedra i amagar la mà, acusar, difamar, sense
mostrar cap prova que sustenti les seves acusacions, mentre es
nega a donar la cara davant qui l'acusa. La covardia política
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com a carta de presentació de la nova consellera, Marta Vidal,
el pitjor dels començaments possibles.

Decidir des del grup parlamentari justificar aquest silenci és
fer-li un flac favor a la Sra. Vidal, té ara l’oportunitat de poder
explicar el per què de les seves decisions. Quedar-se enmig
d’aquest silenci, per tant, fixar-se, doncs, un estiu per endavant
sense que comparegui, representa la devaluació i la pèrdua de
credibilitat per part seva.

Per tot açò demanam la compareixença de la Sra. Vidal, que
ho pugui fer i que ho pugui fer avui en el plenari en el qual hi
hauria perfectament possibilitats, atès que hi som tots i no
representa cap esforç, en saber que ella, a més a més, té previst
d’assistir-hi.

Moltes gràcies. 

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies, Sr. Pons. ¿Si quiere intervenir algún otro
grupo que esté a favor de la propuesta?

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

El Grup Mixt hi està a favor, Sr. President. 

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

El Grup de MÉS per Mallorca hi està a favor.

EL SR. PRESIDENT:

Molt bé. ¿Quiere intervenir algun grupo que esté en contra
de la propuesta?

LA SRA. RIBAS I MARINO:

Sí, presidente. Nuestro grupo VOX votará en contra de esta
propuesta, dado que la consejera no lleva aún ni un mes en el
cargo y, además, ha manifestado ya su petición para
comparecer de forma voluntaria, a iniciativa propia, en este
parlamento en el próximo período de sesiones, a partir de
septiembre.

Por todos estos motivos, consideramos inapropiada la
solicitud de comparecencia y votaremos en contra. 

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. ¿Sr. Sagreras?

EL SR. SAGRERAS I BALLESTER:

Sí gràcies, president, intentaré ser breu. Nosaltres votarem
en contra d’aquesta sol·licitud de compareixença, sobretot
perquè la mateixa consellera ja ha demanat compareixença...

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

A veure, perdoni, Sr. President, perdó, és que primer han
d’intervenir els grups a favor i després els grups en contra. Ara
només vostè ha de dir si hi està a favor o en contra.

Perdoni, eh, Sr. Sagreras.

EL SR. PRESIDENT:

Sí, sí, puede intervenir, puede intervenir, sí, le daba la
palabra para intervenir.

(Se senten veus de fons que diuen: “no, no”)

No, ah!, pues...

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

Llavors no hem exposat el posicionament els grups a favor.
M’és igual si ho fa ara el Sr. Sagreras, però que ens pertoca
també...

EL SR. SAGRERAS I BALLESTER:

Jo tampoc no tenc cap problema de res.

(Remor de veus)

EL SR. PRESIDENT:

Vamos a ver, ¿quieren intervenir?

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

A veure, perdó, Sr. President. És clar, hi ha uns torns a
favor i uns torns en contra; després, unes rèpliques i unes
contrarèpliques. Per tant, el lògic és, i és el que està previst, el
que està previst és torns a favor...

EL SR. PRESIDENT:

Puede intervenir...

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

... i després torns en contra. Nosaltres...

EL SR. PRESIDENT:

Puede intervenir, puede intervenir, sí.

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

Bé, normalment intervé primer el grup més gran, per tant,
MÉS per Mallorca i després nosaltres.

EL SR. PRESIDENT:

Venga, el Sr. Apesteguia y después el Sr. Castells.
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EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

D’acord, ho farem així. En qualsevol cas, la veritat és que
jo també seré breu. Em sap greu, perquè hi ha hagut una
intervenció d’un grup en contra que s’ha posicionat i no puc
evitar fer referència als arguments, però n’hi hagués fet de totes
les maneres, perquè coneixíem, que també ho vàrem parlar a la
Junta de Portaveus, l’argument que la consellera ha demanat
una compareixença, com la resta de consellers del Govern en
aquesta cambra, però se suposa que aquesta compareixença és
per explicar les línies mestres de l'acció de govern que pensa
dur a terme.

Jo entenc, i el Grup de MÉS per Mallorca comparteix que
la necessitat d’aquesta compareixença que ha formulat el Grup
Parlamentari Socialista, esdevé arran d’unes declaracions de la
consellera, d’unes declaracions que són greus, que insinuen
qüestions d’una gravetat notable; que importen o haurien
d’importar a aquest parlament; que, per tant, seria normal que
la consellera explicàs davant aquest parlament què l'han duta a
fer aquestes acusacions d'aquesta magnitud, i també que
explicàs, jo crec que en benefici seu, les qüestions que, respecte
de la seva relació, en aquest cas, amb una empresa que s’ha
pogut veure beneficiada d'aquesta decisió, hagi pogut tenir en
el passat.

Jo crec, i ja ho vaig dir a la Junta de Portaveus, que aquesta
compareixença és bona per al Parlament perquè necessitam
conèixer de la mà de la consellera que ha formulat aquestes
acusacions, què l'han duta plantejar-les, i també necessitam que
una consellera doni, aclareixi les qüestions que han sortit en
premsa, pel seu propi benefici, i que, per tant, també seria
positiu per al mateix govern.

Jo crec que no es beneficia el Govern en negar-se a
comparèixer i crec que no beneficia aquest parlament no voler
rebre les explicacions adequades sobre unes insinuacions -
insistesc- d'una gravetat més que notable. 

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Sr. Castells, si quiere, sí. 

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

Gràcies, Sr. President. Bé, el nostre grup considera
sobradíssimament justificada aquesta compareixença, però fins
i tot encara que no s’haguessin conegut les informacions
aparegudes en premsa; només pel fet que un govern decideixi
retrocedir una operació d’aquesta importància justificaria que
la consellera comparegués per explicar-ho, sense que això
pugui ser substituït per una compareixença ordinària per
explicar el seu programa de govern, que es farà el mes de
setembre. Només per això ja es justificaria la compareixença.

Després de les informacions que han aparegut i que posen
en dubte l’honorabilitat de la consellera, la primera interessada
a comparèixer hauria de ser ella. És que a mi em sembla
absolutament incomprensible i surrealista que una política, en
la circumstància que es troba aquesta senyora, defugir la
primera responsabilitat que té un conseller, que és comparèixer

davant del govern... davant del Parlament, en haver-hi unes
informacions com aquestes.

I ho dic amb tota la tranquil·litat, Sr. Sagreras, perquè, com
vostè sap molt bé, dimarts passat vostè ja va haver de
reconèixer la meva coherència, no sóc dels grups que hem
suportat per sistema les compareixences, quan les demanava
l’oposició, sempre ho hem dit, hi ha grups que sempre que es
troben a l’oposició sempre suporten les compareixences;
nosaltres no, nosaltres fem una valoració d’oportunitat política.
I en aquest cas, vostès diran el que voldran, però és innegable
que l’oportunitat política i la necessitat política de cara a la
ciutadania que la Sra. Vidal doni explicacions en seu
parlamentària, em sembla evidentíssima.

I, per tant, tot i que, és a dir, no és un posicionament que
fem de forma mecànica, sinó, analitzada la problemàtica,
pensem que cal donar suport a aquesta sol·licitud.

Gràcies, Sr. President.

EL SR. PRESIDENT:

Gracias, Sr. Castells. Al Grupo Parlamentario VOX lo
damos por intervenido ¿verdad? Y, entonces, puede intervenir,
Sr. Sagreras.

EL SR. SAGRERAS I BALLESTER:

Gràcies, president. Com els deia, nosaltres votarem en
contra d’aquesta sol·licitud de compareixença, com els deia,
precisament, entre d’altres coses, perquè la consellera ha
demanat compareixença voluntària per explicar la seva acció de
govern.

I això, aturar aquesta operació ruïnosa, també forma part de
l’acció de govern de la pròxima legislatura. I no es preocupin
vostès, que nosaltres som els primers interessats a parlar del cas
de Metrovacesa, som els primers interessats en parlar d’aquesta
operació ruïnosa, en la qual el Partit Socialista, sobretot el
Partit Socialista, va voler pitjar, quan encara es trobaven en un
govern en funcions, l’accelerador i que intentaven que es firmàs
just abans de la investidura de la Sra. Prohens.

Crec que se n’ha de parlar molt d’aquesta operació ruïnosa,
d’un govern que va voler comprar habitatge de luxe, deien ells,
per dedicar a habitatge social, amb el cost que tenia aquesta
operació, 26 milions d’euros només per 88 habitatges, quan
amb els mateixos doblers per destinar a habitatge social
s’haguessin pogut construir molts, però que molts, molts, molts
més habitatges per destinar a persones que en tenien necessitat.

I, Sr. Pons, sap un poc de greu, després de tant de temps,
darrera aquesta veu dolceta, que surtin aquestes paraules tan
gruixudes, més tenint en compte que vostè es pensa que ja no
ens recordam nosaltres que vostè, fins el darrer any i mig, que
va escapar cap a Madrid, era el conseller d’Habitatge que va fer
que les Illes Balears augmentassin com a cap altre lloc
d’Espanya el preu del lloguer i el preu de l’habitatge.

Per tant, comencem amb mesura. I no es preocupin vostès,
votam en contra d’aquesta compareixença perquè tenim ben
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clar que la consellera ja l’ha demanada ella mateixa, i som els
primers, i vostès ho saben, que en volem parlar i en volem
parlar a voler del cas ruïnós al qual ens volia dur l’expresidenta
Armengol, en comprar 88, només 88 habitatges a preu de
canari jove, i en parlarem.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias, Sr. Sagreras. No hace falta... ¿Sí? Por
supuesto, vale, pues adelante, por favor, tiene usted el turno de
réplica, si quiere, sí.

EL SR. PONS I PONS:

El Grupo Socialista...

EL SR. PRESIDENT:

Cinco minutos, sí.

EL SR. PONS I PONS:

... crec que estaria bé fixar per part del president les ordres,
com pertoca...

EL SR. PRESIDENT:

De acuerdo, de acuerdo, procuraré ser más...

EL SR. PONS I PONS:

..., per part dels grups, perquè açò queda reflectit després en
acta, les qüestions més mínimes per part del president.

No és cert, Sr. Sagreras, que siguin els primers interessats
a què comparegui la Sra. Marta Vidal, perquè, si fos així, hi
votaríem a favor, no és cert que siguin els més interessats, són
els més interessats a què no comparegui. I no és cert que la Sra.
Marta Vidal compareixerà per retre compte de les decisions de
Metrovacesa, compareixerà per explicar un full de ruta d’una
legislatura sencera.

Per tant, ambdós arguments que acaba vostè de posar
damunt la taula l'únic que persegueixen és precisament açò,
embullar amb arguments que no pertoquen una decisió
meditada, que és precisament el fet de tapar unes decisions que
ha pres la Sra. Vidal, qui no s’atreveix en aquesta cambra a
donar precisament la cara i saber realment el que ha passat.

I li posaré, Sr. Sagreras, si vol li faig una reflexió, perquè
crec que val la pena que la tinguem en compte, de tot açò la
seva decisió ha anat lligada a la idea de la Fiscalia i a sembrar
tots aquests dubtes, és ver que sí? I jo li deman: i si la Fiscalia
li retorna l’expedient perquè no hi veu indicis? Hauran quedat,
evidentment, en evidència, i algú haurà de prendre
responsabilitats, algú haurà d’assumir responsabilitats per una
decisió com aquesta, on resulta que el procediment ha estat tot
correcte; haurà d’assumir responsabilitats per tirar enrere una
operació de compravenda que ha estat del tot correcta; haurà
d’assumir responsabilitats per haver impedit incrementar el
parc públic d’habitatge; haurà d’assumir responsabilitats per
haver beneficiat un fons d’inversió que res no té a veure amb

aquestes illes; haurà d’assumir responsabilitats per les
acusacions molt fortes realitzades envers l’anterior conseller;
haurà d’assumir responsabilitats per haver mentit en afirmar
que hi havia informes desfavorables que realment no hi són.

I juntament amb tot açò, a més a més, per no haver tingut la
valentia política de comparèixer, ni ara ni el mes de setembre,
per donar explicacions entorn d’açò.

La compareixença que veurem de la Sra. Vidal serà fum de
formatjades respecte d’aquesta qüestió, s’han passat de frenada
vostès. I el Partit Popular ha decidit, precisament, tapar amb els
seu silenci les decisions de la Sra. Vidal.

Creiem, sincerament, que és una equivocació, creiem que
debilita directament la Sra. Vidal, perquè li impedeix justificar
i donar la cara en aquest parlament i explicar davant els que
acusa quins són els motius reals que açò l’ha provocat. I aquest
interès seu que tenen perquè no compareixi la Sra. Vidal,
aquesta idea tan clara que no volen que ho faci, ens fa pensar,
a més a més, que alguna consigna hi deu haver per part de la
presidenta del Govern de les Illes Balears, la Sra. Marga
Prohens; que devia ser ella la que li devia dir: escolta, açò
queda tot aturat, torneu cap enrera i envieu-ho a Fiscalia. I si és
així, alguna responsabilitat també té la Sra. Marga Prohens.

Han decidit començar fent oposició a l’oposició, no han
decidit fer un camí de construir en positiu, sinó tot el contrari.
I açò emmarcat enmig d’una campanya electoral quan faltaven
cinc dies i, per tant, amb tota la mala fe possible per generar,
precisament, embulls. No és aquesta la millor manera de
solucionar ni d’afrontar, evidentment, unes polítiques
d’habitatge que siguin encertades.

Insistesc en açò, tindrem quatre anys per debatre
específicament sobre polítiques d’habitatge, tindrem quatre
anys, perquè aquestes compareixences de la consellera puguin
ser possibles. Però per tractar de manera monogràfica aquesta
qüestió, pel que representa, evidentment, la Sra. Vidal hauria
de dir que sí, seria una manera de guanyar autoritat per part
seva, si no, insistesc, els seus silencis el que fan és debilitar-la.

Moltes gràcies, Sr. President.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias, Sr. Pons. Sí, tiene la palabra MÉS per
Mallorca para hacer una contraréplica de cinco minutos.

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL:

No, em sobraran, em sobrarà temps. Jo insistesc, jo crec que
si una consellera fa les acusacions que jo vaig sentir a través
dels mitjans de comunicació, crec que hauria de ser la primera
interessada a informar el Parlament sobre què l’ha duta a fer
aquestes acusacions de forma pública, perquè, independentment
que puguin prendre mesures jurídiques, m'imagino que si ja han
fet aquestes acusacions és perquè té també motius polítics que
hauria d’explicar en aquest parlament.
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I pel que ha sortit a la premsa respecte de la seva relació
amb l’empresa, crec que també hauria de tenir interès a aclarir
la veracitat o desmentir la falsedat d’aquestes informacions.

I pel que ha dit el portaveu del Grup Mixt, jo crec que seria
una qüestió interessant, jo sé que no sortirà aquesta
compareixença, ja ho sabíem abans d’entrar aquí, però crec que
a l’hora de decidir si un membre del Govern ha de
comparèixer, que jo crec que hauria de comparèixer pel seu
propi interès, però a l’hora de decidir com ens posicionam, crec
que sempre ens haurien de demanar què haurien fet si fos del
signe contrari. I jo estic segur, en aquest cas, Sr. Sagreras i Sra.
Ribas, i la resta dels diputats que conformen els seus grups, que
en aquest mateix cas vostès haurien demanat la compareixença
d’aquesta consellera, n’estic segur, estic segur, perquè hi ha
motius, com ha dit el Sr. Castells, hi ha motius sobrats perquè
comparegui i doni les explicacions que consideri que hagi de
donar respecte d’aquestes afirmacions les quals, insistesc, va
iniciar la mateixa consellera.

Jo crec que seria interessant que ens moguéssim amb
aquests paràmetres i que seria molt més fructífer per a aquest
mateix parlament. 

Moltes gràcies.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Sr. Castells, si quiere hacer uso de la
palabra.

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

Gràcies, Sr. President. Només, molt breument, intervenir
per dir que l’afirmació del Sr. Sagreras que els més interessats
a parlar d’aquest tema són ells, evidentment queda desmentit
pels seus fets, com molt bé ha assenyalat el Sr. Pons. Per tant,
jo li agrairia que, com a mínim, no ens facin combregar amb
rodes de molí.

Gràcies, Sr. President. 

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Bueno, ¿el Grupo VOX no quiere hacer
contrarréplica? No queréis hacer uso de...

LA SRA. RIBAS I MARINO:

No haré uso de la palabra, bueno, sí, me remito a lo
manifestado en el primer turno de intervención. Gracias.

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias. Sr. Sagreras.

EL SR. SAGRERAS I BALLESTER:

A mi, és que, de veres, em sembla mentida la demagògia
que són capaços de fer en tornar afirmar que la consellera no
compareixerà, quan el que és evident és que la consellera no
compareixerà a petició vostra, compareixerà a petició pròpia,

per explicar l’acció de govern dels pròxims anys, i, com que té
el temps suficient, per explicar el cas Metrovacesa, que haver-
lo d’aturar precisament és el seu començament com a acció de
govern.

No se’n preocupin ni passin pus pena.

I jo li contestaré, Sr. Apesteguia, vostè està convençut que
nosaltres també l’haguéssim demanada la compareixença,
imagino que vostè, si ha de ser sincer, també està convençut
que el Sr. Marí, l’exconseller, o el Sr. Marc Pons, que era
conseller de d’Habitatge, no haguessin volgut comparèixer
davant aquest escenari del cas Metrovacesa, en té dubtes, en té
dubtes, vostè ho voldria, però veig que té ben clar que no
haguessin comparegut els seus companys.

Jo crec que el rar, i per ventura haurem de fer el pensament
de veure si demanam que compareguin aquí davant, la Sra.
Armengol i el Sr. Marí, per aquesta operació ruïnosa, i que
demanin responsabilitats per la manera com ho han fet, amb un
govern en funcions, per la manera com ho han fet amb un
govern en funcions, i en gastar aquest dineral per comprar
habitatge de luxe per destinar a lloguer social.

Demanava o deia abans, afirmava el Sr. Pons que en aturar
aquesta operació es perjudicava els ciutadans de les Illes
Balears. No, no, no hem de voler enganar la gent, a qui
perjudicava aquesta operació, no aturar-la, era als ciutadans de
les Illes Balears, perquè amb aquesta quantitat de doblers, 26
milions d’euros, vostès saben tan bé com jo que haguessin
pogut construir molt més del doble d’habitatge social per
beneficiar els ciutadans de les Illes Balears. Per tant, una mica
de mesura, el PSOE demana aquesta compareixença per fer
política, de fet, va començar a demanar-la abans de les
eleccions, de manera electoralista.

I -insistesc- no passin pena que en parlarem i en volem
parlar de l’operació ruïnosa, que crec que, d’esquenes de MÉS
per Mallorca, volia dur a terme, no sabem amb quins interessos,
el PSIB des de la Conselleria d’Habitatge, a veure quines
explicacions donaran quan en parlem dins aquesta cambra. 

EL SR. PRESIDENT:

Muchas gracias, Sr. Sagreras. Pues, podemos proceder a la
votación.

¿Votos a favor?

¿Votos en contra?

¿Abstenciones?

LA SRA. SECRETÀRIA PRIMERA:

Votos a favor, 8; votos en contra, 11.

EL SR. PRESIDENT:

Muy bien, pues se rechaza el acuerdo.

Y, no habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesión.
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